TEMA YPOKA:

PeweHue 3a0ay Ha
dugpakyuro ceema.




3AO0AHUE IN'PYIINE TEOPETUKOB:

Jokazamb ¢ noMouwbro hopMysibl, YMO MOJIy4UMCsi Ha IKpaHe 8
yeHmpe rpu oceeuwjeHUU ougppakyuoHHOU pewemku 6esbim
ceemom.

Joka3zamb, kakumu 6yOym paccmosiHusi Mexxoy MaKcuMymamu
dughpaKyuoHHO20 criekmpa.

Jokazamb, Kak OOJDKHa U3MEHSsIMbCSl KapmuHa ougpakyuoHHO20
criekmpa npu yoasieHuu 3KpaHa om peuwemku.

Haidmu dnuHy ceemoeoli eosiHbI 8 criekmpe 1 nopsioka,
Haxoosiwe20Ccs1 Ha paccmosiHuu e=3,5 cM om ueHmpa npu
paccmosiHuu Mexoy 3KpaHOM u pewemkou a=50 cm, ecsiu nepuoo
pewemku 0,01 mm.

Kakoea wupuHa ecez2o crniekmpa 1 nopsiOka, nosly4eHHO20 Ha
3KpaHe npu paccmosiHuu om 3KpaHa 0o pewemku a=50 cM, ecnu
nepuod pewemku 0,01 MM (OnuHbI eosiH om 0,4 do 0,75 MKm)



1. Jokazamb ¢ noMowbLIO hopMysibl, YMO
noslydumcs Ha 3KpaHe 8 ueHmpe npu
oceeuwjeHUU dugpakyuoHHOU pewiemku
6esnbiM ceemom.

k = 0 — ueHTpanbHbI MakcumMyMm, benbIn, T.K.
dsing =k A
dsin0°=0-A

BCE AJIMHbLI BOSTH OT (PMONETOBOro A0 KpacHOro nayT
noa OAHWUM YrIoM, NPU X crnoxeHumn obpasyeTcs
Oenbln CBeT.



2. [lokazamb, Kakumu 6y0ym paccmosiHUs1
Mexoy MakKcuMymMamu OupakyuoHHO20
criekmpa.

dsing=kA
sing = tgo
db=akA
aA/d=b/Kk
const=b/k
b~ k

oupakyUOHHbIU crieKkmp pasHOMEPHbIU, M.K.
paccmosiHue MeXx0y MaKcuMyMamu paeHbl.



3. [Jokazamb, Kak OOJIKHa U3MEHSsIMbCSI KapmuHa
dugpaKyUoOHHO20 criekmpa rnpu yoasieHuu
3KpaHa om peuwemku.

dsing =k A
sinp=tgo@=b/a

db=akA
kA/d=b/a
const=Db/a
b~ a
OundpakuMOHHbLIN CNEKTP CTaHOBUTCSH Ooree
LUMPOKUM



4 Haumu OnuHy ceemoeol 80JIHbI 8 criekmpe
rnepeo2o rnopsioka, HaxoosIWe20Cs Ha
paccmosiHuu b =3,5 cM om ueHmpa npu
paccmosiHuu Mexaoy 3KpaHOM U pewiemkou
a =50 cm, ecniu nepuood pewemku 0,01 mm.

NaHo: PeweHue:
K= 1 dsing =k A
- sinp=tge=b/a
b=35cm db=akA
a=50cm A=db/ak
d=0,01 Mmm A=0,01-3,5/50=0,0007 mm =700 HMm

A-?
Omeem: 700 HMm



5. Kakoea wupuHa ecez2o crniekmpa 1 nopsioka, nos1iy4eHHoO20
Ha 3KpaHe rnpu paccmosiHUU om 3KpaHa 00 pewemku
a=50 cm, ecnu nepuod pewemku 0,01 Mmm
(OnuHbI 8osiH om 0,4 Ao 0,75 MKM).

NaHo: PeweHue:

k=1 dsing=kA
A=04mkm | Sinp=tge=b/a
A:=0,75mkm | db=akA

a=50cm b=akA/d

d=0,01 Mmm b=b.—bi=ak(A2-A/)/d

b=500:-(0,75-0,4)/0,01 =17500 mkm =
b-2? =1,75 cm

OTtBeT: 1,75 c™m



3AO0AHUE NPYMNMNE SKCNMEPUMEHTATOPOB:

Jamb onucaHue ougpakyuoHHO20 criekmpa,
rnoJsiy4eHHOo20 rfpu noMouw,u oughpakyuoHHOU pewiemku
Ha akpaHe, ecnu d = 0,01 mm.

Umo Habrnrodaemcsi 8 yueHmparsibHolU Yyacmu criekmpa?

Kakoebl paccmosiHusi Mexx0y MmakcuMyMamMu OOHO20 U
mog2o0 )Ke Uu3sly4eHusi 8 criekmpe?

Kak usmeHsiromcesi paccmosiHusi Mexoy MakcumymMamu
npu yodasieHuUuU 3KpaHa om pewemyu?

Kakou yeem umeem ceemoesasi 0siHa Ha pacCcmosiHUU
b =3,5 cmMm om ueHmpa , ecsiu paccmosiHue Mexoy
3KpaHoOM u pewemkou a = 50 cM?

Kakoea wupuHa ece2o criekmpa 1 nopsioka,
rMnoJsly4eHHO20 Ha 3KpaHe rnpu paccmosiHuu om 3KpaHa 00
pewemku a = 50 cM?



k=1 0 min A max B
/ OKPAH

Makcnmym
cBeTa

PELLETKA

dsing =kA db=akA



